

# Битва супергероев

«А ну-ка, парни – 2013!» в необычном формате

Долгожданный конкурс «А ну-ка, парни – 2013!», приуроченный к празднованию Дня защитника Отечества, состоялся недавно в ОАО «Вента». Конкурс решено было провести в необычном формате.

Каждый участник выступил в роли супергероя. Зрителей приветствовали Бэтмен (Анатолий Крыпин, отдел информационных технологий), Человек-Паук (Константин Волков, конструкторско-технологический отдел), Илья Муромец (Евгений Жеб-рицкий, цех 2), Алеша Попович (Евгений Куликов, цех 18), Рэмбо (Сергей Щелконогов, цех 2), Халк (Сергей Журавель, цех 2) и Супермен (Алексей Резяпов, отдел метрологии).

Молодые и амбициозные участники демонстрировали все грани своих талантов.

Первое же появление конкурсантов на сцене предопределило дальнейшее настроение конкурса – праздничное и позитивное. Участники соревновались в интеллектуальных, спортивных и творческих конкурсах. Море восторгов вызвали группы поддержки парней.

Кульминацией праздничной программы стала импровизированная сказка, которую участвовавшие в конкурсе продемонстрировали зрителям.

Оглашение результатов прошло под бурные аплодисменты публики.

Все участники творческого состязания получили море эмоций и ценные призы.



Приз зрительских симпатий достался слесарю цеха № 18 Евгению Куликову.

**К. ВОЛКОВ,**  
заместитель председателя  
Совета молодежи ОАО «Вента».

*P.S. Стоит отметить старания Совета молодежи, в очередной раз устроившего для работников предприятия незабываемое шоу.*

## Корейские внедорожники по справедливым ценам

Автомобили корейской марки SsangYong – теперь еще ближе: автоцентр «НАКАМА» на Черноисточинском шоссе в городе Нижний Тагил официально открыл свои двери 28 февраля.

Дилерский центр находится в районе ГТМ на Черноисточинском шоссе, которое пересекается с Серовским трактом, связывающим Нижний Тагил с пригородными районами и с городами севера и юга области. Такое расположение позволяет легко и без проблем добраться до автосалона.

Церемония официального открытия прошла традиционно с разрезанием красной ленточки и приветственной поздравительной речью Станислава Пешкина, представителя московского головного дистрибьюторского центра. После чего последовала передача сертификата официального дилера автоцентра.

Это уже второй дилерский центр по продаже и обслуживанию корейских автомобилей в активе автомобильного направления группы предприятий «Римэкс», которая известна также сетью автосалонов в Екатеринбурге и более 22 сервисмаркетами «Римэкс» и «Колеса онлайн» в УрФО.

На пресс-конференции в рамках официального открытия на ряд вопросов ответили руководитель автомобильного направления группы предприятий «Римэкс» Олег Михайлов, представитель московского головного дистрибьюторского центра Станислав Пешкин и Вячеслав Анисимов, директор «SsangYong НАКАМА». Они рассказали о корейской марке, о преимуществах нового автоцентра и его особенностях.

Затем экскурсию по станции технического обслуживания дилерского центра SsangYong НАКАМА провел начальник СТО Олег Борисович Горшенин. Сервисная зона оборудована по последнему слову техники, включает в себя подъемники, участок кузовных работ, диагностический участок, а также склад автозапчастей и аксессуаров. Сервисный центр уже принимает своих первых клиентов.



Техническое оснащение – на уровне. Особое внимание уделяется квалификации персонала. Все это – гарантия качественного и квалифицированного обслуживания.

В автоцентре «Накама» представлен весь модельный ряд легковых автомобилей SsangYong: стильный Actyon, функциональный Kyron, брутальный Rexton и мощный пикап Actyon Sports.

Все желающие могут оценить автомобили, записавшись на тест-драйв.

**Автоцентр «НАКАМА»,**  
официальный дилер SsangYong в Нижнем Тагиле,  
Черноисточинское шоссе, 64А.  
+7 (3435) 37-92-20,  
www.ssangyong-nakama.ru

МБУ «РКЦ» уведомляет

## Об изменениях в оформлении расчетных листков

Обращаем внимание жителей городского округа «Город Лесной» на изменение внешнего вида расчетного листка платежа с февраля 2013 года.

В соответствии с п. 4 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.11.2012 № 1149 «О внесении изменений в основы ценообразования в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» тариф на горячую воду делится на две составляющие: компонент на теплоноситель (ГВС вода) и компонент на тепловую энергию (ГВС нагрев). Уровень платы граждан в связи с данным изменением не изменится.

**Примеры расчета:**

1. Жилое помещение оборудовано индивидуальным прибором учета горячей воды:  
- расход воды составил 5 м<sup>3</sup>;  
- количество тепла, необходимое на подогрев 1 м<sup>3</sup> воды по ГО «Город Лесной» составляет 0,06 Гкал/м<sup>3</sup> (приложение к письму Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства от 23.01.2013 № 354);  
- тариф на тепловую энергию 888 руб. 09 коп./Гкал (Постановление РЭК Свердловской области от 29.11.2012 № 198-ПК);  
- тариф на теплоноситель 8 руб. 08 коп./м<sup>3</sup> (Постановление РЭК Свердловской области от 29.11.2012 № 198-ПК).

Расчет размера платы по услуге «ГВС ПУ вода» с февраля 2013 г.	Расчет размера платы по услуге «ГВС нагрев» с февраля 2013 г.	Размещение в расчетном листке
5 м <sup>3</sup> * 8,08 руб. = 40 руб. 40 коп.	5 м <sup>3</sup> * 0,06 Гкал/м <sup>3</sup> = 0,3 Гкал 0,3 Гкал * 888,09 руб. = 266 руб. 43 коп.	Графа 3 Графа 6

В итоге размер платы за потребленную горячую воду составит:

266,43 руб. + 40,4 руб. = 306 руб. 83 коп.

Для сравнения приведем расчет по «старой» схеме:

- расход воды составил 5 м<sup>3</sup>;  
- тариф на горячую воду 61 руб. 37 коп. (Постановление РЭК Свердловской области от 08.08.2012 № 113-ПК).  
5 м<sup>3</sup> \* 61,37 руб. = 306 руб. 85 коп.

2. Жилое помещение не оборудовано индивидуальным прибором учета горячей воды, зарегистрирован 1 человек:  
- норматив потребления горячей воды на 1 человека – 4,01 м<sup>3</sup>;  
- количество тепла, необходимое на подогрев 1 м<sup>3</sup> воды по ГО «Город Лесной» составляет 0,06 Гкал/м<sup>3</sup> (приложение к письму Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства от 23.01.2013 № 354);  
- тариф на тепловую энергию 888 руб. 09 коп./Гкал (Постановление РЭК Свердловской области от 29.11.2012 № 198-ПК);  
- тариф на теплоноситель 8 руб. 08 коп./м<sup>3</sup> (Постановление РЭК Свердловской области от 29.11.2012 № 198-ПК).

Расчет размера платы по услуге «ГВС вода» с февраля 2013 г.	Расчет размера платы по услуге «ГВС нагрев» с февраля 2013 г.	Размещение в расчетном листке
4,01 м <sup>3</sup> * 8,08 руб. = 32 руб. 40 коп.	4,01 м <sup>3</sup> * 0,06 Гкал/м <sup>3</sup> = 0,2406 Гкал 0,2406 Гкал * 1 чел. = 0,2406 Гкал/чел. 0,2406 Гкал * 888,09 руб. = 213 руб. 67 коп.	Графа 3 Графа 6

В итоге размер платы за потребленную горячую воду составит:

13,67 руб. + 32,40 руб. = 246 руб. 07 коп.

Для сравнения приведем расчет по «старой» схеме:  
- норматив потребления горячей воды на 1 человека – 4,01 м<sup>3</sup>;  
- тариф на горячую воду 61 руб. 37 коп. (Постановление РЭК Свердловской области от 08.08.2012 № 113-ПК).  
4,01 м<sup>3</sup> \* 1 чел. \* 61,37 руб. = 246 руб. 09 коп.

По всем возникающим вопросам вы можете обратиться в МБУ «РКЦ» по адресу: ул. Юбилейная, д. 35, или позвонить по телефонам:

участок № 1, каб. № 7, тел. 6-66-71,  
участок № 2, каб. № 8, тел. 6-66-64,  
участок № 3, каб. № 9, тел. 6-29-77.

Администрация МБУ «РКЦ».

Короткой строкой

## Чтобы укротить аппетиты коммунальщиков

Считая, что сфера ЖКХ оказывает самое непосредственное влияние на качество жизни людей, губернатор намерен выяснить правомерность начисления оплаты за коммунальные услуги во всех муниципалитетах Свердловской области.

Для этого он дал поручение министерствам и ведомствам в недельный срок проанализировать ситуацию на местах и предоставить информацию ему лично, сообщает АПИ-Урал.

В своем заявлении на заседании правительства глава региона подчеркнул, что власти уже сумели укротить аппетиты управляющих компаний по взиманию платы за общедомовые услуги. С таких же позиций следует подойти к проблеме оплаты за энергоресурсы. «И если чиновники взяли лишнее, деньги должны быть возвращены людям», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

К тому же жители должны иметь полную информацию о том, за что они платят. С этой целью 1 апреля в Свердловской области начнет работать интернет-портал, где будет размещена информация о деятельности абсолютно всех управляющих компаний.

По информации СМИ.

Вниманию работодателей!

## Если есть вакансия бухгалтера...

Уважаемые работодатели! Если у вас есть вакансия бухгалтера, служба занятости готова оказать государственную услугу в подборе необходимых работников из числа специалистов высокой квалификации, знающих бухгалтерские программы, свободно владеющих компьютером, готовых приступить к работе. Предлагаем вам рассмотреть следующие кандидатуры:

- образование среднее профессиональное (бухгалтер), стаж работы бухгалтером – 26 лет;
- образование высшее профессиональное (экономист, бухгалтер), стаж работы бухгалтером – 12 лет;
- образование высшее профессиональное (экономист, бухгалтер), стаж работы бухгалтером – 21 год, главным бухгалтером – 11 лет;
- образование высшее профессиональное (экономист, юрист-консульт), стаж работы бухгалтером – 17 лет, главным бухгалтером – 6 лет;
- образование высшее профессиональное (экономист), стаж работы бухгалтером – 12 лет, главным бухгалтером – 2 года, экономистом – 2 года;
- образование высшее профессиональное (экономист), стаж работы бухгалтером сберегательного банка – 10 лет, ревизором сберегательного банка – 3 года.

Подробную информацию можно получить в кабинете № 2 Центра занятости или по телефону 4-03-85.

**В. МЕЛЬНИК,**  
директор Центра занятости.

Событие

## Открылась новая аптека «ЖИВИКА»

Новая, вторая по счету аптека «Живика» открылась в Лесном. Современные стандарты обслуживания, наличие необходимых препаратов и выгодные ценовые предложения – так работают 100 аптек «Живика» в Свердловской области, так будет и в новой аптеке в Лесном на Ленина, 101.

Жители Лесного и Нижней Туры хорошо знакомы с аптеками «Живика», ведь они работают в каждом из городов-спутников. Так, «Живика» в Лесном на Ленина, 44 работает уже несколько лет, а в Нижней Туре – с лета прошлого года.

По многочисленным просьбам жителей Лесного открыть аптеки «Живика» в других районах ближе к дому, администрация аптечной сети в конце февраля отремонтировала и открыла новую аптеку «Живика» на Ленина, 101. Теперь целому микрорайону доступны все преимущества одной из лидирующих аптечных сетей Свердловской области.

Живика – крупнейшая коммерческая аптечная сеть в Свердловской области. Коммерческая с большой буквы, ведь именно конкуренция с муниципальными и другими коммерческими аптеками создала в «Живике», возможно, лучшие в стране условия для покупателей аптек.

Во-первых, в «Живике» подбирают для покупателя самый современный, качественный и безопасный ассортимент, а не ассортимент, разработанный еще в советское время, как в некоторых других аптеках.

Во-вторых, здесь регулярно обучают персонал фармацевтическим новинкам и ввели один из самых лучших стандартов в сфере обслуживания покупателей. Здесь не бывает больших очередей. Здесь берегут время клиента.

В-третьих, в «Живике» многократно проверяют качество товара и несут ответственность за каждую проданную упаковку лекарства.

В-четвертых, это ценовой маркетинг. «Живика» добивается от поставщиков минимальной цены на каждый купленный препарат. При минимальной наценке это позволяет держать розничные цены на низком социально значимом уровне, часто значительно ниже цен других аптек, для руководства которых слова «клиент» и «развитие» лишь пустой набор букв.

Новую аптеку можно заметить уже издали – она оформлена большой вывеской и растяжкой с текстом «Открылась новая аптека «Живика»».

**Внимание! Акция для жителей Лесного! Сделайте в новой аптеке покупку на сумму от 200 рублей в марте и получите сразу 2 приятных подарка!**

© Новая аптека «Живика» – Ленина, 101, тел. 6-08-80.

В марте откроется еще одна аптека «Живика» на Мира, 22.